
 
 
 
2024ko urtarrilaren 10   Akta zb.: 16-2023/2024 
10 de enero de 2024   Acta n.º 16-2023/2024 

 

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

 

FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICIÓN 

 

1. AURREKO JARDUNALDIAREN EMAITZAK ONARTZEA /  

ACEPTACIÓN DE LOS RESULTADOS DE LA JORNADA PREVIA 

17/12 jardunaldiko emaitzak onartzen dira, eta 

aktak onartzeke geratzen dira horiek onartzeko 

administrazio-izapeideak amaitu ondoren. 

3/12, 10/12, 17/12 eta 23/12 jardunaldietako akta 

guztiak berrikusi eta onartu dira, web orraialdean 

igo gabe daudenak izan ezik. 

Se aceptan los resultados de la jornada 23/12, 

quedando pendiente de aceptación las actas una 

vez estén finalizados los trámites administrativos 

de admisión de las mismas. 

Se han revisado y aceptado todas las actas de 

las jornadas 3/12, 10/12, 17/12 y 23/12, 

exceptuando las que no están subidas en la web. 
 

 

2. PARTICIPACIÓN DE JUGADORES/AS Y OFICIALES.- 

 
1.- En respuesta a la petición de autorización del club BERA BERA RUGBY TALDEA solicitando 

que el siguiente jugador del equipo HERRERIA BIDEBIETA BERA BERA de categoría juvenil masculino, 

puedan jugar como cupo adicional con el equipo BERA BERA de categoría senior 2ªTerritorial masculina, 

este Comité procede a autorizar la alineación del jugador citado en el párrafo inferior, en base al artículo 

2.2· Autorización para jugar en categoría superior del REGLAMENTO GENERAL DE COMPETICIONES 

DE LA FEDERACION GUIPUZCOANA DE BALONMANO. 

- OIER GOMEZ LONGO 

2.3· Alineación de jugadores/as en categoría superior 

En cada partido podrán ser alineados como máximo un número no superior a 4 jugadores/as en la 

categoría superior a la que por edad le corresponde. 
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3. PARTIDEN DATA EDOTA ORDUTEGIA ALDATZEKO ESKAEREN ONARPENAK /  

ACEPTAR LAS SOLICITUDES DE CAMBIO DE FECHA Y/U HORA DE PARTIDOS 
 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Abenduak 17 - 17 diciembre 

   
Lehiaketa GIPUZKO KADETE EMAKUMEZKOAK (A) - 19.-22. postuak 

Competición GIPUZKOA CADETE FEMENINO (A) - 19º-22º puestos 

Taldeak HERNANI ALAIA ODONT ET GR 

Equipos EGIA ORDIZIA TABERNA 

Data  / Fecha Ostirala, 2023/01/12 Viernes, 12/01/2023 

Ordua / Hora 20:30 

Lekua / Lugar Hernani 

   
Lehiaketa GIPUZKO INFANTIL EMAKUMEZKOAK (A) -B multzoa 

Competición GIPUZKOA INFANTIL FEMENINO (A) - Grupo B 

Taldeak ZURITEX LEGAZPI 

Equipos ALOÑAMENDI B 

Data  / Fecha Igandea, 2023/01/07 Domingo, 07/01/2023 

Ordua / Hora 11:00 

Lekua / Lugar Legazpi 
 

ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Urtarrilak 14 - 14 enero 

   
Lehiaketa GIPUZKO 1. LURRALDEKO EMAKUMEZKOAK - A multzoa 

Competición GIPUZKOA 1º TERRITORIAL FEMENINO - Grupo A 

Taldeak URNIETA QUEL ABOGADOS 

Equipos ALOÑAMENDI 

Data  / Fecha Larunbata, 2023/01/13 Sábado, 13/01/2023 

Ordua / Hora 12:00 

Lekua / Lugar Urnieta 

   
Lehiaketa GIPUZKO 1. LURRALDEKO EMAKUMEZKOAK - A multzoa 

Competición GIPUZKOA 1º TERRITORIAL FEMENINO - Grupo A 

Taldeak EGIA BELEA TABERNA 

Equipos MUNTTARPE KAIALDE 

Data  / Fecha Ostirala, 2023/01/19 Viernes, 19/01/2023 

Ordua / Hora 18:00 

Lekua / Lugar Donostia (Egia) 
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Lehiaketa GIPUZKOA JUBENIL EMAKUMEZKOAK - (13.-19. postuak) 

Competición GIPUZKOA JUVENIL FEMENINO - (13º-19º puestos) 

Taldeak EREINTZA BEISSIER LEZO 

Equipos MUNTTARPE 

Data  / Fecha Ostirala, 2023/01/12 Viernes, 12/01/2023 

Ordua / Hora 20:15 

Lekua / Lugar Lezo 

   
Lehiaketa GIPUZKO INFANTIL GIZONEZKOAK (B) - 1.Fasea 

Competición GIPUZKOA INFANTIL MASCULINO (B) - 1ªFase 

Taldeak LEIZARAN HORIA 

Equipos MOYUA HOMES BIDASOA IRUN URDINA 

Data  / Fecha Larunbata, 2023/01/13 Sábado, 13//01/2023 

Ordua / Hora 13:30 

Lekua / Lugar Andoain 

   
Lehiaketa GIPUZKO INFANTIL EMAKUMEZKOAK (B) -A multzoa 

Competición GIPUZKOA INFANTIL FEMENINO (B) - Grupo A 

Taldeak TOLOSA CF ESKUBALOIA B 

Equipos TXINGUDI 

Data  / Fecha Ostirala, 2023/01/12 Viernes, 12/01/2023 

Ordua / Hora 17:45 

Lekua / Lugar Tolosa (Herrikide) 
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ORDU ALDAKETA / CAMBIO DE HORA 

JARDUNALDIA / JORNADA Urtarrilak 21 - 21 enero 

   
Lehiaketa GIPUZKO 2. LURRALDEKO GIZONEZKOAK - B multzoa 

Competición GIPUZKOA 2º TERRITORIAL MASCULINO - Grupo B 

Taldeak UROLA EK CRIST GOHIERRI 

Equipos ORDIZIA ESKUBALOIA 

Data  / Fecha Igandea, 2023/01/14 Domingo, 14/01/2023 

Ordua / Hora 9:45 

Lekua / Lugar Zumarraga 

   
Lehiaketa GIPUZKOA ALEBIN MUTILAK (kantxa osoa) 

Competición GIPUZKOA ALEVÍN MASCULINO (pista entera) 

Taldeak UROLA EK 

Equipos EGIA ESKUBALOIA 

Data  / Fecha Igandea, 2023/01/14 Domingo, 14/01/2023 

Ordua / Hora 11:45 

Lekua / Lugar Zumarraga 
 

 

 

 

 

 

  



 
 
 
2024ko urtarrilaren 10   Akta zb.: 16-2023/2024 
10 de enero de 2024   Acta n.º 16-2023/2024 

 

RECURSOS CONTRA ESTAS RESOLUCIONES SE PODRÁN INTERPONER RECURSOS ANTE EL COMITÉ DE APELACIÓN DE 

LA FEDERACIÓN VASCA DE BALONMANO, EN LA FORMA Y REQUISITOS ESTABLECIDOS EN EL ART. 70 Y 
SIGUIENTES DEL REGL. DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO, EN EL PLAZO DE DIEZ DIAS HÁBILES A CONTAR DESDE 
EL SIGUIENTE DE ESTA NOTIFICACIÓN. 

 

 

FEDERACION TERRITORIAL DE BALONMANO DE GUIPUZCOA 

LEHIAKETA BATZORDEA - COMITÉ DE COMPETICIÓN 

4. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik emakumezkoen 
1.Lurraldeko mailako IRAULI BOSTEKO K.K. – 
URBIL-USURBIL K.E. taldeen artean 2023ko 
abenduaren 16ean Donostian (Gasca) jokatutako 
partidaren akta jaso da. Bertan adierzten denez, 
“A” taldeak ez du entrenatzaile-lizentziarik 
aurkezten, eta beraz, ez du betetzen 2023-24 
denboraldiko FGBMko LEHIAKETA 
GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. paragrafoan 
ezarritakoa, ARAUTEGI, ERREGELAMENDU 
ETA LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. 
Honela dio:  

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 
Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 
bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 
entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 
dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 
den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 
gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 
Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek BOST EUROKO (5 E) bidezko 
santzioa ezartzen dio IRAULI BOSTEKO K.K 
Emakumezkoen 1.Lurraldeko taldeari, 2.Falta 
baita. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Donostia (Gasca) el día 16 de 
diciembre de 2023, entre los equipos IRAULI 
BOSTEKO K.K. – URBIL-USURBIL K.E. de 
categoría 1ªTerritorial Femenino, se indica en ella 
que el equipo “A” no presenta la licencia de 
entrenador/a, por lo cual no cumple con lo 
establecido en el párrafo 1 de las BASES PARA 
TODAS LAS COMPETICIONES DE LA FGBM 
dentro de la NORMATIVA, REGLAMENTACION 
Y BASES DE COMPETICIONES de la 
temporada 2023-24, que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 
obligación de inscribir en Acta y contar 
físicamente en cada encuentro con el Entrenador 
o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 
se contempla en el Reglamento de esta 
Federación. En caso de incumplimiento se 
aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 
General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con CINCO EUROS (5€) al 
equipo 1ªTerritorial Femenino IRAULI 
BOSTEKO K.K. al ser la 2º Falta. 
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5. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik kadete gizonezkoen 
mailako HERNANI ONDDI E.T. – AMENABAR 
ZKE taldeen artean 2023ko abenduaren 2an 
Hernanin jokatutako partidaren akta jaso da. 
Bertan adierzten denez, “B” taldeak ez du 
entrenatzaile-lizentziarik aurkezten, eta beraz, ez 
du betetzen 2023-24 denboraldiko FGBMko 
LEHIAKETA GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. 
paragrafoan ezarritakoa, ARAUTEGI, 
ERREGELAMENDU ETA LEHIAKETEN 
OINARRIEN BARRUAN. Honela dio:  

 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 
Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 
bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 
entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 
dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 
den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 
gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 
Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 
dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek OHARTARAZPEN bidezko 
santzioa ezartzen dio AMENABAR ZKE kadete 
gizonezko taldeari, 1.Falta baita. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Hernani el día 2 de diciembre de 
2023, entre los equipos HERNANI ONDDI E.T. – 
AMENABAR ZKE de categoría cadete 
masculino, se indica en ella que el equipo “B” no 
presenta la licencia de entrenador, por lo cual no 
cumple con lo establecido en el párrafo 1 de las 
BASES PARA TODAS LAS COMPETICIONES 
DE LA FGBM dentro de la NORMATIVA, 
REGLAMENTACION Y BASES DE 
COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 
que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 
obligación de inscribir en Acta y contar 
físicamente en cada encuentro con el Entrenador 
o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 
se contempla en el Reglamento de esta 
Federación. En caso de incumplimiento se 
aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 
General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con APERCIBIMIENTO al 
equipo cadete masculino AMENABAR ZKE al 
ser la 1º Falta. 
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6. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik kadete gizonezkoen 
mailako AMENABAR ZKE – AUKERA 
ELEKTROTECNICA HONDARRIBIA BIDASOA 
taldeen artean 2023ko abenduaren 9an 
Zarautzen (Antoniano) jokatutako partidaren akta 
jaso da. Bertan adierzten denez, “A” taldeak ez 
du entrenatzaile-lizentziarik aurkezten, eta beraz, 
ez du betetzen 2023-24 denboraldiko FGBMko 
LEHIAKETA GUZTIETARAKO OINARRIEN 1. 
paragrafoan ezarritakoa, ARAUTEGI, 
ERREGELAMENDU ETA LEHIAKETEN 
OINARRIEN BARRUAN. Honela dio:  

 

1.Parte hartzen duten talde guztiek nahitaez 
Aktan inskribatu behar dute eta topaketa 
bakoitzean fisikoki entrenatzailea edo 
entrenatzailearen-laguntzailea eduki beharko 
dute, beti ere federazio honen araudian jasotzen 
den titulazioarekin. Ez-betetzeren bat gertatuz 
gero, FGBM Lehiaketen Erregelamendu 
Orokorraren 2.5 eta 2.10 artikuluak aplikatuko 

dira. 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek BOST EUROKO (5€) santzioa 
ezartzen dio AMENABAR ZKE kadete gizonezko 
taldeari, 2.Falta baita. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zarautz (Antoniano) el día 9 de 
diciembre de 2023, entre los equipos 
AMENABAR ZKE – AUKERA 
ELEKTROTECNICA HONDARRIBIA BIDASOA 
de categoría cadete masculino, se indica en ella 
que el equipo “A” no presenta la licencia de 
entrenador, por lo cual no cumple con lo 
establecido en el párrafo 1 de las BASES PARA 
TODAS LAS COMPETICIONES DE LA FGBM 
dentro de la NORMATIVA, REGLAMENTACION 
Y BASES DE COMPETICIONES de la 
temporada 2023-24, que dice así:  

1. Todos los equipos participantes tienen la 
obligación de inscribir en Acta y contar 
físicamente en cada encuentro con el Entrenador 
o Ayudante de Entrenador, con la titulación que 
se contempla en el Reglamento de esta 
Federación. En caso de incumplimiento se 
aplicarán los artículos 2.5 y 2.10 del Reglamento 

General de Competiciones FGBM. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con CINCO EUROS (5€) al 
equipo cadete masculino AMENABAR ZKE al 
ser la 2º Falta. 

 

7. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik juvenil emakumezkoen 
mailako HERNANI KEM ONE ET – AIALA A 
ZKE taldeen artean 2023ko abenduaren 3an 
Hernanin jokatutako partidaren akta jaso da. 
Bertan adierzten denez, “A” taldeak ez du akta 
digitala egiteko gailu elektronikorik ez duela 

aurkeztu.  

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 
Arautegiaren 33.1.e artikulua aplikatuz, Batzorde 
honek OHARTARAZPEN bidezko santzioa 
ezartzen dio HERNANI KEM ONE ET taldeari 
1.Falta baita. .

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Donostia el día 3 de diciembre de 
2023, entre los equipos HERNANI KEM ONE ET 
– AIALA A ZKE de categoría juvenil femenino, se 
indica en ella que el equipo “A” no presenta 
ningún dispositivo electrónico para la realización 

del acta. 

En aplicación del artículo 33.1.e del Reglamento 
de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 
Comité procede a sancionar con 
APERCIBIMIENTO al equipo HERNANI KEM 
ONE ET al ser la 1ª Falta.  
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8. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik Gizonezkoen 2.Lurraldeko 

mailako NEUMATICOS BAYONA PULPO EK – 

LA SALLE LEGAZPI taldeen artean 2023ko 

abenduaren 15ean Zumaian jokatutako 

partidaren akta jaso da. Bertan adierazten denez, 

“B” taldeak 9 jokalarien lizentzia aurkezten ditu 

talde honekin tramitatuak dituen 13etatik, beraz, 

ez du betetzen GIPUZKOAKO ESKUBALOI 

FEDERAZIOAREN LEHIAKETA ARAUDI 

NAGUSIAREN 2.1. artikulua. Honela dio:  

II.- JOKALARI ETA OFIZIALEN PARTAIDETZA 

2.1. Jokalarien eta ofizialen zerrenda 

GIPUZKOAko Lurralde Federazioaren 

lehiaketetan gehienez ere 16 jokalariko eta 

gutxienez 10 jokalariko zerrenda aurkeztu ahal 

izango da. 

Salbuespen gisa, 12 jokalari baino gutxiagorekin 

izena eman duten taldeek 

10 jokalari baino gutxiagoko jokalari-zerrenda 

aurkeztu ahal izango dute, gutxieneko batzuk 

beteta, ondorengo formularen arabera: taldean 

izena eman dutenen kopurua - 2 jokalari. 

Jokalariak: 

Partidaren aktan ez izena ematea eta Araudi 

honek 2.1. artikuluan exigitzen duen moduan 

talde batek ha mar (10) jokalari ez aurkeztea 

jokalari bakoitzeko 10 euroko isunarekin 

zigortuko da gizonezkoen eta emakumezkoen 

seniorren mailan, eta jokalari bakoitzeko 5 euroko 

isunarekin gizonezkoen eta emakumezkoen 

jubenil eta kadeteen mailan. 
 

Gipuzkoako Lehiaketa Erregelamendu 
Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz Batzorde 
honek HAMAR EUROKO (10€) santzioa 
ezartzen dio LA SALLE LEGAZPI Gizonezkoen 
2.Lurraldeko taldeari.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Zumaia el día 16 de diciembre de 
2023, entre los equipos NEUMATICOS 
BAYONA PULPO EK – LA SALLE LEGAZPI de 
categoría 2ªTerritorial masculino, se indica en 
ella que el equipo “B” presenta solo 9 licencias de 
jugador teniendo tramitadas 13 licencias con este 
equipo, por lo cual no cumple con lo establecido 
en el artículo 2.1 del REGLAMENTO GENERAL 
DE COMPETICIONES DE LA FEDERACION 
GUIPUZCOANA DE BALONMANO, que dice así:  

II.-· PARTICIPACIÓN DE JUGADORES Y 

OFICIALES. 

2.1· Alineación de Jugadores/as y Oficiales. 

Se podrán alinear en las competiciones de la 

Federación Territorial de GIPUZKOA un máximo 

de 16 jugadores/as y un mínimo de 10 

jugadores/as. Como excepción aquellos equipos 

que se hayan inscritos con un número menor a 

12 jugadores/as podrá alinearse con un mínimo 

por debajo de 10 jugadores/as, siguiendo la 

fórmula: nº inscritos equipo - 2 ·jugadores/as 

2.10- Cuadro de sanciones (Capítulo 2). 

Jugadores/as: 

La no inscripción en el acta del encuentro y no 

presentación de los diez (10) jugadores/as de un 

equipo que exige el presente Reglamento art. 

2.1, será sancionada con multa de 10Euros por 

jugador/a en las categorías senior masculino y 

femenino y de 5 Euros por jugador/a en 

categorías juvenil y cadete masculino y femenino. 

 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con DIEZ EUROS (10€) al 
equipo LA SALLE LEGAZPI de categoría 
2ªTerritorial masculina. 
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9. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik juvenil gizonezkoen 

mailako INGOU ARRASATE EB – BACALAOS 

SANTYMAR HONDARRIBIA BIDASOA taldeen 

artean 2023ko abenduaren 17an Arrasaten 

jokatutako partidaren akta jaso da. Bertan 

adierzten denez, “B” taldeak 8 jokalarien lizentzia 

aurkezten ditu talde honekin tramitatuak dituen 

10etatik, beraz, ez du betetzen GIPUZKOAKO 

ESKUBALOI FEDERAZIOAREN LEHIAKETA 

ARAUDI NAGUSIAREN 2.1. artikulua. Honela 

dio:  

II.- JOKALARI ETA OFIZIALEN PARTAIDETZA 

2.1. Jokalarien eta ofizialen zerrenda 

GIPUZKOAko Lurralde Federazioaren 

lehiaketetan gehienez ere 16 jokalariko eta 

gutxienez 10 jokalariko zerrenda aurkeztu ahal 

izango da. 

Salbuespen gisa, 12 jokalari baino gutxiagorekin 

izena eman duten taldeek 

10 jokalari baino gutxiagoko jokalari-zerrenda 

aurkeztu ahal izango dute, gutxieneko batzuk 

beteta, ondorengo formularen arabera: taldean 

izena eman dutenen kopurua - 2 jokalari. 

Jokalariak: 

Partidaren aktan ez izena ematea eta Araudi 

honek 2.1. artikuluan exigitzen duen moduan 

talde batek ha mar (10) jokalari ez aurkeztea 

jokalari bakoitzeko 10 euroko isunarekin 

zigortuko da gizonezkoen eta emakumezkoen 

seniorren mailan, eta jokalari bakoitzeko 5 euroko 

isunarekin gizonezkoen eta emakumezkoen 

jubenil eta kadeteen mailan. 
 

C.B. HONDARRIBIAri gogorarazten zaio jubenil 
mailako talde bat sortzeko eskatzen den 
gutxienekoa 12 jokalarikoa dela. Kopuru 
txikiagoko ekipoa sortu nahi izanez gero, 
baimena eskatu beharko dio Batzorde honi. 
Baimen hori gabe, 10 jokalari baino gutxiago 
lerrokatzeak zigortzen jarraituko da. 

Gipuzkoako Lehiaketa Erregelamendu 
Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz Batzorde 
honek HAMAR EUROKO (10€) santzioa 
ezartzen dio BACALAOS SANTYMAR 
HONDARRIBIA BIDASOA jubenil gizonezkoen 
taldeari.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Arrasate el día 17 de diciembre de 
2023, entre los equipos INGOU ARRASATE EB 
– BACALAOS SANTYMAR HONDARRIBIA 
BIDASOA de categoría Juvenil Masculino, se 
indica en ella que el equipo “B” presenta solo 8 
licencias de jugadora teniendo tramitadas 10 
licencias con este equipo, por lo cual no cumple 
con lo establecido en el artículo 2.1 del 
REGLAMENTO GENERAL DE 
COMPETICIONES DE LA FEDERACION 
GUIPUZCOANA DE BALONMANO, que dice así:  

II.-· PARTICIPACIÓN DE JUGADORES Y 

OFICIALES. 

2.1· Alineación de Jugadores/as y Oficiales. 

Se podrán alinear en las competiciones de la 

Federación Territorial de GIPUZKOA un máximo 

de 16 jugadores/as y un mínimo de 10 

jugadores/as. Como excepción aquellos equipos 

que se hayan inscritos con un número menor a 

12 jugadores/as podrá alinearse con un mínimo 

por debajo de 10 jugadores/as, siguiendo la 

fórmula: nº inscritos equipo - 2 ·jugadores/as 

2.10- Cuadro de sanciones (Capítulo 2). 

Jugadores/as: 

La no inscripción en el acta del encuentro y no 

presentación de los diez (10) jugadores/as de un 

equipo que exige el presente Reglamento art. 

2.1, será sancionada con multa de 10Euros por 

jugador/a en las categorías senior masculino y 

femenino y de 5 Euros por jugador/a en 

categorías juvenil y cadete masculino y femenino. 

 

Se recuerda al C.B. HONDARRIBIA que el 
mínimo exigido para crear un equipo juvenil 
es de 12 jugadores. En caso de querer crear 
equipo con una cifra inferior, deberá solicitar 
autorización a este Comité. Sin dicha 
autorización, se seguirá sancionando el hecho de 
alinear a menos de 10 jugadores. 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con DIEZ EUROS (10€) al 
equipo BACALAOS SANTYMAR 
HONDARRIBIA BIDASOA de categoría juvenil 
masculino. 
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10. ARBITRAJE-JARDUNAREN ARAUDIA / NORMATIVA ACTUACIÓN ARBITRAL- 

Arbitroen Batzordetik juvenil gizonezkoen 
mailako EGIA KOPIDIN – UROLA EK A. 
ARANZADI taldeen artean 2023ko abenduaren 
10ean Donostia (Egia) jokatutako partidaren akta 
jaso da. Bertan adierzten denez, “A” taldeak ANA 
BERAZA GARMENDIA aurkezten du zelai-
ordezkari gisa, baina ez du litzentziarik, eta 
berez, ez du betetzen 2023-24 denboraldiko 
FGBMko LEHIAKETA GUZTIETARAKO 
OINARRIEN 2. paragrafoan ezarritakoa, 
ARAUTEGI, ERREGELAMENDU ETA 
LEHIAKETEN OINARRIEN BARRUAN. Honela 
dio:  

 

2. Topaketa bat antolatzen duten talde parte-
hartzaile guztiek Aktan inskribatu behar dute, eta 
fisikoki ZELAI-ORDEZKARI bat eduki behar dute; 
halakorik ezean, bertan dauden ofizial edo 
teknikarietatik edozeinek bete behar du eginkizun 
hori. Hori betetzen ez bada, FGBM Lehiaketen 
Erregelamendu Orokorraren 2.4 eta 2.10 
artikuluak aplikatuko zaizkie zigor gisa, bai 
taldeari, bai arbitroei. 

 

 

Gipuzkoako Eskubaloi Federazioaren Lehiaketen 
Araudi Orokorraren 2.10 artikulua aplikatuz, 
Batzorde honek OHARTARAZPEN bidezko 
santzioa ezartzen dio EGIA KOPIDIN jubenil 
gizonezkoen taldeari, 1.Falta baita.

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Donostia (Egia) el día 10 de 
diciembre de 2023, entre los equipos EGIA 
KOPIDIN – UROLA EK A. ARANZADI de 
categoría juvenil masculino, se indica en ella que 
el equipo “A” presenta a ANA BERAZA 
GARMENDIA como delegada de campo, pero no 
tiene licencia tramitada, por lo cual no cumple con 
lo establecido en el párrafo 2 de las BASES 
PARA TODAS LAS COMPETICIONES DE LA 
FGBM dentro de la NORMATIVA, 
REGLAMENTACION Y BASES DE 
COMPETICIONES de la temporada 2023-24, 

que dice así: 

2.Todos los equipos participantes que organicen 
un encuentro tienen la obligación de inscribir en 
Acta y contar físicamente con un DELEGADO/DA 
DE CAMPO, en su defecto, cualquiera de los 
Oficiales o Técnicos/as inscritos y presentes 
tienen la obligación de desempeñar dicha 
función. El incumplimiento de la misma supondrá 
la aplicación de los artículos 2.4 y 2.10 del 
Reglamento General de Competiciones FGBM 
como sanción, tanto al equipo como a los 
árbitros/as. 
 

En aplicación del artículo 2.10 del reglamento 
General de Competiciones de la Federación 
Guipuzcoana de balonmano, este Comité 
procede a sancionar con APERCIBIMIENTO al 
equipo juvenil masculino EGIA KOPIDIN. al ser 
la 1º Falta.  

 

11. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO- 

Arbitroen Batzordetik Gizonezkoen 2.Lurralde 
mailako HERNANI PAPELERA ZIKUÑAGA ET – 
SAIEKO SARDEXKA TABERNA taldeen artean 
2023ko abenduaren 15an Hernanin jokatutako 
partidaren akta jaso da.  

Bertan adierazten denez, “A” 36 zenbakiarekin 
jokatzen duen jubenil bat lerrokatu zuen. Aktan 
jokalariaren izena ez da ageri. HERNANI 
ESKUBALOI TALDEARI jokalari horren izena 
ematea eskatzen zaio. .

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Hernani el día 15 de diciembre de 
2023, entre los equipos HERNANI PAPELERA 
ZIKUÑAGA ET – SAIEKO SARDEXKA 
TABERNA de categoría 2ªTerritorial masculino. 

Se indica en ella que el equipo “A” alinea a un 
jugador juvenil con el número 36. En el acta no 
aparece el nombre del jugador. Se solicita a 
HERNANI ESKUBALOI TALDEA el nombre y 
apellidos del jugador.  
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12. INFORMAZIO ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE INFORMATIVO- 

Arbitroen Batzordetik jubenil gizonezkoen 
mailako CDB LEIZARAN – UROLA EK A. 
ARANZADI taldeen artean 2023ko abenduaren 
17an Andoainen jokatutako partidaren akta jaso 
da.  

Ikusita partidako arbitroek, UNAI CUERVA 
GARCIA eta DANEL ZUBELDIA MARTIN, 
egindako eranskina, informazio gehiagrria 
eskatzen zaie “B” taldeko 56 zenbakidun 
jokalariarekin gertatutakoagatik. Informazioa 
bidaltzeko epea 2024ko urtarrilak 23ean 
bukatzen da .

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Andoain el día 17 de diciembre de 
2023, entre los equipos CDB LEIZARAN – 
UROLA EK A. ARANZADI de categoría juvenil 
masculino. 

Visto el anexo realizado por los árbitros del 
encuentro UNAI CUERVA GARCIA y DANEL 
ZUBELDIA MARTIN, se les solicita más 
información sobre lo sucedido con el jugador nº 
56 del equipo “B”. El plazo para enviar la 
información finaliza el 23 de enero de 2024. 

 

13. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik juvenil emakumezkoen 

mailako IRAULI ESKUBALOIA – ZURIZURI 

GROUP LEGAZPI taldeen artean 2023ko 

abenduaren 17an Donostian (Bidebieta) 

jokatutako partidaren akta jaso da. Bertan SONIA 

BELLIDO PEREZ “B” taldeko ofizialari ateratako 

gorria eta egindako iruzkina ikusita. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 24 artikulua aplikatuz 17.1.a 

artikuluarekin harremanetan, Batzorde honek 2 

PARTIDAKO etete aldi bidezko santzioa 

ezartzen dio. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Donostia (Bidebieta) el día 17 de 

diciembre de 2023, entre los equipos IRAULI 

ESKUBALOIA – ZURIZURI GROUP LEGAZPI 

de categoría juvenil femenino, viendo la tarjeta 

roja y la observación realizada a la oficial del 

equipo “B” SONIA BELLIDO PEREZ. 

Este Comité decide sancionar con una 

suspensión temporal de 2 PARTIDOS según el 

artículo 25.2 en relación al artículo 17.1.a el 

Reglamento del Régimen Disciplinario de la 

Federación Vasca. 

 

14. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Arbitroen Batzordetik juvenil emakumezkoen 

mailako CDB LEIZARAN – USURBIL KE taldeen 

artean 2023ko abenduaren 3an Andoainen 

jokatutako partidaren akta jaso da. Bertan JON 

AIZPURUA CANSECO “B” taldeko 

entrenatzailari ateratako gorria eta urdina eta 

egindako iruzkina ikusita. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 24 artikulua aplikatuz 17.1.a 

artikuluarekin harremanetan, Batzorde honek 

PARTIDA BATEKO (1) etete aldi bidezko 

santzioa ezartzen dio. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 

celebrado en Andoain el día 3 de diciembre de 

2023, entre los equipos CDB LEIZARAN – 

USURBIL KE de categoría juvenil femenino, 

viendo la tarjeta roja y azul y la observación 

realizada al entrenador del equipo “B JON 

AIZPURUA CANSECO. 

Este Comité decide sancionar con una 

suspensión temporal de UN PARTIDO según el 

artículo 25.2 en relación al artículo 17.1.a el 

Reglamento del Régimen Disciplinario de la 

Federación Vasca. 
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15. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Lehiaketa Batzordearen 15-2023/2024 Aktaren 8. 

puntuan epaileari eskatutako informazioa jaso 

da. Bertan, txartel gorria eta urdina bigarren 

entrenatzailearentzat zirela argitzen da, eta ez 

ofizialarentzat. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 25.2 artikulua aplikatuz 17.1.a 

artikuluarekin harremanetan, Batzorde honek 2 

PARTIDAKO etete aldi bidezko santzioa 

ezartzen dio “B” taldeko bigarren entrenatzailea 

den ROBERTO LOPEZ CALZADAri.  

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 21.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 

honek OHARTARAZPEN bidezko santzioa 

ezartzen dio partidoko epailea izan zen CARLOS 

JAVIER GUDE PREGOri 1.Falta baita.

Recibida la información solicitada al árbitro en el 

punto 8 del Acta del Comité de Competición 15-

2023/2024, en la cual aclara que la tarjeta roja y 

azul eran para el 2º entrenador y no para el 

oficial. 

Este Comité decide sancionar con una 

suspensión temporal de 2 PARTIDOS según el 

artículo 25.2 en relación al artículo 17.1.a el 

Reglamento del Régimen Disciplinario de la 

Federación Vasca al segundo entrenador 

ROBERTO LOPEZ CALZADA del equipo “B”. 

En aplicación del artículo 21.1.b del Reglamento 

de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 

Comité procede a sancionar con 

APERCIBIMIENTO por mala redacción del acta 

al árbitro del encuentro CARLOS JAVIER GUDE 

PREGO al ser la 1ª Falta. 

16. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Lehiaketa Batzordearen 14-2023/2024 Aktaren 9. 

puntuan epaileari eskatutako informazioa jaso 

da. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 25.2 artikulua aplikatuz 17.1.a 

artikuluarekin harremanetan, Batzorde honek  

PARTIDA BATEKO (1) etete aldi bidezko 

santzioa ezartzen dio “B” taldeko entrenatzailea 

den AITOR CONDE PICABEAri, partida bukatu 

ostean barkamena eskatu baitzuen eta arautegi 

berdineko 9.b aringarria aplikatu zaiolako. 

Recibida la información solicitada al árbitro en el 

punto 9 del Acta del Comité de Competición 14-

2023/2024. 

Este Comité decide sancionar con una 

suspensión temporal de 1 PARTIDO según el 

artículo 25.2 en relación al artículo 17.1.a el 

Reglamento del Régimen Disciplinario de la 

Federación Vasca al segundo entrenador AITOR 

CONDE PICABEA del equipo “B”, dado que se le 

aplica el atenuante del artículo 9.b de la misma 

normativa por disculparse al finalizar el 

encuentro. 

17. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Lehiaketa Batzordearen 15-2023/2024 Aktaren 9. 

puntuan epaileari eskatutako informazioa jaso 

da, argituz DAVID CAMPOS SANCHEZek ez 

zuela txartel gorririk jaso. 

 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 21.1.b artikulua aplikatuz, Batzorde 

honek OHARTARAZPEN bidezko santzioa 

ezartzen dio partidoko epailea izan zen 

ESTEBAN HERRADORri 1.Falta baita.

Recibida la información solicitada al árbitro en el 

punto 9 del Acta del Comité de Competición 15-

2023/2024, en la cual aclara que DAVID 

CAMPOS SANCHEZ no recibió ninguna tarjeta 

roja. 

En aplicación del artículo 21.1.b del Reglamento 

de Régimen Disciplinario de la FVBM, este 

Comité procede a sancionar con 

APERCIBIMIENTO por mala redacción del acta 

al árbitro del encuentro ESTEBAN HERRADOR 

al ser la 1ª Falta. 
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18. DISZIPLINAZKO ESPEDIENTEA/ EXPEDIENTE DISCIPLINARIO.- 

Lehiaketa Batzordearen 14-2023/2024 Aktaren 

16. puntuan epaileari eskatutako informazioa 

jaso da. 

Euskal Federazioko Diziplinako Erregimenaren 

Arautegiaren 25.2 artikulua aplikatuz 17.1.a 

artikuluarekin harremanetan, Batzorde honek 2 

PARTIDAKO etete aldi bidezko santzioa 

ezartzen dio “A” taldeko bigarren entrenatzailea 

den ENEKO SAGARZAZU BELLOSOri. 

Recibida la información solicitada al árbitro en el 

punto 16 del Acta del Comité de Competición 14-

2023/2024. 

Este Comité decide sancionar con una 

suspensión temporal de 2 PARTIDOS según el 

artículo 25.2 en relación al artículo 17.1.a el 

Reglamento del Régimen Disciplinario de la 

Federación Vasca al segundo entrenador 

ENEKO SAGARZAZU BELLOSO del equipo 

“A”. 

19. ZEHAPEN ESPEDIENTEA / EXPEDIENTE SANCIONADOR- 

Arbitroen Batzordetik gizonezkoen 1.Lurralde 

mailako MUGARRI INGOU ARRASATE – 

ORDIZIA SIGLO XX PLATER PRESTATUAK 

taldeen artean 2023ko abenduaren 16an 

Arrasaten jokatutako partidaren akta jaso da, non 

oharretan “B” taldeko 23 zenbakidun UNAI 

RAMIREZ MILOren portaera azaltzen den. 

Batzorde honekin, BI PARTIDAKO zigorra 

ezartzen dio, FVBM PARTIDU ETA 

TXAPELKETEN ARAUTEGIAREN 17.1.a 

artikuluaren arabera. 

Recibido del Comité de árbitros el acta del partido 
celebrado en Arrasate el día 16 de diciembre de 
2023, entre los equipos MUGARRI INGOU 
ARRASATE – ORDIZIA SIGLO XX PLATER 
PRESTATUAK de categoría 1ªTerritorial 
masculino, en las observaciones se indica la 
actuación del jugador del equipo “B” nº 11 UNAI 

RAMIREZ MILO. 

Este Comité le aplica sanción de DOS 
PARTIDOS según el artículo 17.1.a del 
REGLAMENTO DE RÉGIMEN DISCIPLINARIO 
de la FVBM. 
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